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ТРАНСПОРТНА МЕРЕЖА ЛЮБОМЛЬСЬКОЇ ТГ ЯК ЕЛЕМЕНТ 
ТУРИСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Сучасні трансформаційні процеси у місцевому самоврядуванні, спричинили 

утворення територіальних громад (ТГ) враховуючи історичні, географічні 
та економічні особливості як інструменту самоуправління на місцях. Громади, 
отримавши владні повноваження та певні фінансово-економічні ресурси, 
одночасно здобули ряд проблем, вирішення яких змушує шукати шляхи 
додаткового прибутку. Серед них – туризм як галузь, що прогресивно 
розвивається. Потенційні туристично-рекреаційні ресурси та інфраструктурні 
об’єкти територій дозволяють здійснити прорив у функціонуванні туризму ТГ.  

Нормативно-правова база, зокрема ЗУ “Про добровільне об’єднання 
територіальних громад” дозволила створити на Волині 54 громади, в їх 
числі і Любомльська [1], яка утворена 29. 10.2017 р. шляхом об’єднання 
міської ради (м. Любомль) та п’яти сільських рад (14 сіл: Бірки, Боремщина, 
Вигнанка, Вілька-Підгородненська, Городнє Запілля, Застав'є, Красноволя 
Куснища, Лисняки, Підгородне, Почапи, Скиби, Чорноплеси). Після прийняття  
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постанови ВР України від 17.07.2020 р. “Про утворення та ліквідацію районів” 
до ТГ приєднано ще три ради. Її площа – 294,2 км², населення – 15 936 осіб. 
Центр громади – м. Любомль [1; 3 – 5]. 

Важливим елементом туристичної інфраструктури є транспортна 
інфраструктура, саме завдяки розгалуженій мережі транспортних шляхів 
вдається підвищити потік туристів до певних туристично привабливих об’єктів.  

За даними Служби автомобільних доріг у Волинській області територією 
досліджуваної ТГ проходять автошляхи державного (міжнародна та територіальні) 
та місцевого значення, саме: міжнародна траса М-07 (Київ – Ковель – Ягодин 
(на Люблін)); територіальні Т-03-02 (Піща – Шацьк – Любомль – Володимир – 
Волинський – Павлівка – Горохів – Берестечко – Козин – (М-06)) та Т-03-08 
(Любомль – Дубечне – Здомишель – Ратне – Камінь – Каширський – Любешів – 
(Р-14)) [2 – 4]; місцевого значення є: обласні: О 031061 (Куснище – Городне – 
Застав'є – Підгороднє – Руда (М-07)), О 031062 (Ст. Підгородне – (М-07)) О 031064 
(Любомль – Скиби – Ст. Скиби) та районні: С 031 002 (Сокіл – Полапи – (Т-03-02)), 
С 031003 (Борове – Лисняки – Запілля – (Т-03-02), С 031006 (Чорноплеси – Почапи – 
Біличі), С 031010 (Любомль – Красноволя – (С031003)) [3 – 5]. 

Залізничне сполучення здійснюється залізничною гілкою сполученням 
Варшава – Ягодин – Ковель – Київ, а повітряне – відсутнє. Переміщення 
туристів з екскурсійною (річкові прогулянки вихідного дня) метою водними 
шляхами можливе по річках Вижівка та Гапа. Транспортна мережа забезпечена 
АЗС та СТО у м. Любомль та с. Красноволя [3 – 5]. 

Отже, Любомльська ТГ має достатній рівень розвитку автомобільних та 
залізничних шляхів, проте відсутність повітряного сполучення зменшує 
туристичне навантаження. Водні артерії придатні для прогулянкових та 
відпочинкових спортивно-оздоровчих маршрутів, ніж для регулярних 
перевезень. Стратегічними завданнями розвитку ТГ є: ремонт автомобільних 
доріг місцевого значення (за європейськими стандартами); збільшити ширину 
автомобільних доріг, та їх пропускну потужність; розглянути фінансову 
доцільність і технічну можливість авіаційного сполучення громади (легкими 
повітряними суднами); забезпечити постійне автобусне сполучення з усіма 
населеними пунктами громади, для забезпечення під’їзду туристів; 
облаштувати зупинки вздовж колії залізничного транспорту тимчасовими 
спорудами із наявністю санвузлів; розширити та модернізувати наявну 
мережу закладів харчування (забезпечивши їх громадськими вбиральнями 
та місцями для самообслуговування осіб з інвалідністю); покращити 
мережу вуличної торгівлі вздовж автомобільних доріг, збільшити кількість 
закладів тимчасового розміщення (агросадиби та кемпінги) тощо. 

Вплив транспортної мережі є дуже вагомим у процесі прогресивного 
розвитку туристичної галузі, адже завдяки сформованому та нормально 
функціонуючому елементу туристичної інфраструктури відзначається стрімкий 
ріст туристичних потоків подорожуючих, що дозволяє забезпечити наповнення 
бюджету, зайнятість трудових ресурсів та добробут громади. 
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